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５年生『学習発表会の感想（保護者）』紹介します。

○はあと学年のみんなが、それぞれの役を一生懸命練習したのが伝わってきました。新桃太郎のシ
ーンがみんな役になりきっていておもしろかったです。ダンスもどんどん上手になってきている
はあと学年！難しそうな振りの所も上手に踊れていてさすがでした。来年は最後の学習発表会。
どんな発表が見られるのか今から楽しみです。頑張ってください！

○みんな大きな声でハキハキと発表しており、分かりやすく楽しかったです。
○テレビだけにいろいろな発表を見ることができて良かったです。すずめが朝早く鳴くと晴れるとい
うことは知りませんでした。私も一つ勉強することができました。5年生らしい、とても良い発表
だったと思います。学年ごとに見るのがゆっくり見ることができて、来年も学年ごとにゆっくり見
られたらいいと思います。

○一人一人がとても楽しみながら自信をもって発表していることが伝わりました。作品もゆっくり見
ることができ、家族みんなで楽しむことができました。

○コロナ対策もしっかりしており安心して見ることができました。来年も今年と同じく学年ごとの入
れ替わりで見られたらいいなと思います。子どもたちも大きな声でハキハキとしており聞きやすか
ったです。来年も楽しみにしています。

○子どもたちが皆自信をもって恥ずかしがらず声を出していたので、見ていてとてもおもしろかった
です。高学年らしい内容の発表で成長を感じました。たくさんのご指導ありがとうございました。

○５年生くらいになれば緊張して声も小さくなるのかなと思っていましたが、一人一人が大きな声で
ゆっくりはっきり役を演じる姿に驚きました。また、自分の役の説明だけではなく、クラスみんな
の上手なところ、おもしろいところを家庭でも話してくれ、みんなが楽しみながら参加しているこ
とが伝わってきました。

○去年からの成長が分かる発表会でした。今からもう来年の学習発表会が楽しみです。
○もう少し内容の濃いものを期待していましたが、少し残念です。休み時間が削られた話も聞いてい
たので、大きなセットや手間のかかる仕掛けがあるのかと思っていましたが・・・。器楽部の演奏
は部員の家族しか見られないでしょうか？学習発表会の後、器楽部の演奏を聴きたいのに部員の家
族しか聴けないのかという問合せが結構ありました。次の部員へのアピールもあるので、部員の家
族以外からも、聴いていただけたらありがたいです。みんなよく頑張ったと思います。You tube
でダンスを覚えて上手に踊っていました。６年生の発表会、今から楽しみです。６年生の皆さん、
先生方、準備から後片付けまでありがとうございました。

○子どもたちみんなしっかり、はっきりとした大きな声で発表していてとても良かったです！！英語
なども出てきて、高学年ならではだなあと感心しながら観て楽しませていただきました。昨年と似
ていたので来年は是非長いセリフの劇を観たいです！！

○一人一人、自分の役にしっかりと取り組んでいましたね。大きな声ではきはきと、とても聞きやす
かったです。ハマり役のキジとおばあさん、とても良かったです。「桃太郎」の続きが気になると
ころですが、おばあさんは鬼をやっつけたのでしょうか・・・。おじいさんの行方が気になります。
はあと学年の劇も観てみたいなあと感じました。

○毎回、元気一杯の姿を見ることができて成長を感じます。一人一人が主人公で楽しませてもらいま
した。みんなの好きなこと、将来の夢を聞くことができて良かったです。

○皆、ダンスが上手でした。演技や声も聞きやすく内容もとても分かりやすく見ることができました。
短期間で皆さん頑張って発表できたことが素晴らしいと思いました。

○とても楽しかったです。一人一人の声が聞き取りやすく大きな声で素晴らしいと思いました。


